

# 为给30多万元的哈雷摩托过户 小伙北京温州千里走单骑

墨镜、皮衣、钢钉、长筒皮靴，黑色的哈雷摩托车在轰鸣中将世界甩在脑后  
这是《终结者3》中的施瓦辛格，这是《恶灵骑士》中的尼古拉斯凯奇，这是NBA球场外的邮差 卡尔马龙。  
18日上午7时40分，也有这么一辆哈雷摩托，开上了杭州湾跨海大桥，车主还在应急车道上停车，给自己和爱车以大海为背景来几张自拍。  
这一幕被高速交警看到，车主连同他的哈雷一起被引导下了高速。

## 跨海大桥快车道上停车自拍

半个多小时前，在监控中心值班的张警官发现，杭州湾跨海大桥北航道附近一个身影一闪而过，仔细一看，竟是辆摩托车。  
一分钟后，这辆摩托又驶入了应急车道，司机下来对着车子和自己，以杭州湾海面为背景一阵快门拍照。  
张警官连忙通知联动车辆。  
于是，当这个重点关照对象驶入海中平台区域后，早已在此等待的毛警官通过车载对讲设备对其喊话，并一路跟随，将其引导下了高速公路。

## 在北京上高速，准备去温州过户

车主姓薛，挺年轻，一身严整的装备，头盔、挡风墨镜、风衣、牛仔褲、运动鞋一应俱全。  
他是15日上午6时多从北京五环上的高速，准备开到温州过户去。这些天吃住都在高速公路上，没有进过地方道路，一路上也没受到多大阻碍，直到在跨海大桥上被高速交警拦截。薛先生说，他开的这辆哈雷摩托，价值30多万元，

一路上车速都控制在120公里/小时之内。有限速标志的，就按照限速标志上的要求来。  
毛警官告诉他，北方部分省份高速公路允许摩托车驶入，但浙江高速公路不允许。  
毛警官事后告诉记者，薛先生还算配合，不然要将其引导下高速可得费点事儿。这种摩托车时速上160公里不费吹灰之力。  
对薛先生进行教育后，毛警官向他指明了地方道路，对他放行。

## 大车经过有横风 高速上开摩托不安全

在中国，哈雷摩托也有一大群发烧友。刘先生就是其中之一。他几年前曾开着哈雷摩托在北方的高速公路上跑过。  
按照道交法规规定，没有限制摩托车上高速公路的条款，但是实施条例规定，摩托车在高速公路上市速不得高于80公里，同时规定高速公路最低车速60公里，不得载人，靠右行驶。北京、辽宁等高速可以领卡上高速，按照微型汽车收费。刘先生说，但包括浙江在内很多省份的地方政策不允许摩托车上高速。  
高速交警陈警官告诉记者，浙江这么规定，除了考虑高速路况，也因为风的阻力对摩托车安全驾驶会造成影响。  
摩托车自身很轻，在速度很快的情况下，风的阻力，尤其是大车经过时产生横风容易对摩托车形成干扰，在目前条件下，摩托车上高速公路存在很大风险。陈警官说，所以《浙江省高速公路运行管理办法》就明确指出，禁止摩托车进入高速公路。（据《浙江日报》）

# 老爸毒贩不会用银行卡汇毒资 子女为他当助理

身患尿毒症，缺钱，滕某选择继续贩毒维持下去。  
为了方便交易，他和上家约定，用银行卡转账汇毒资。然而，却因不识字，不会操作银行卡，最终让一双儿女当起了自己的助理。  
日前，滕某的一双儿女因贩卖毒品罪，被永嘉检察院批捕。  
今年52岁的滕某，永嘉县岩头镇人，无正当职业。  
滕某的大女儿今年25岁，小儿子22岁。滕某的儿女自成年后，清楚父亲一直在贩毒，虽经常劝阻，却也一直没法改变。滕某有自己的理由，他说，之前生意上亏损了很多，况且现在患病，一周至少要到温州市区的医院进行3次血透，一个月要花掉上万元，不贩毒就没有钱维持了。  
渐渐地，一家人默许了他的行为。  
滕某身体虚弱，行动不便，吸毒者经常到滕家买毒。除了在家里，滕某每次去医院做透析，路上也是他贩毒的好时机，他经常和

毒贩约在医院门口或大厅交易。  
滕某说，他的上家是贵州人，姓方。因为自己常受警方监控，他经常用大女儿的电话与上家联系，商量好地点后再去取货。  
他俩交易的毒品，主要是冰毒和海洛因。为了方便交易，两人商定今年开始，直接用银行转账的方式汇毒资。问题是，滕某不识字，也不会用ATM机，于是，他干脆把现金交给一双儿女，让他们拿到自己的卡上再转账。  
警方查询银行交易记录及视频监控，查实今年2月20日至4月20日，滕某的女儿和儿子，向方某的银行卡转账毒资达到11次，金额有76万元。  
今年4月23日，警方抓获了方某，并从他身上查获一个装有548克疑似海洛因的白色袋子。经查，该批毒品检出海洛因成分。  
日前，滕某的一双儿女也因贩卖毒品罪，被永嘉检察院批捕。另外，滕某和方某因涉嫌贩毒500多克，案子已移送到温州市检察院。（据《今日早报》）

## 通知

请下列被我所实施暂扣及登记保存的车辆、维修工具等的当事人，自登报之日起60天内，凭车主(当事人)身份证等相关凭证到我所接受处理，逾期一律作无主处理。

瑞安市公路运输管理所  
2013年8月20日

车号(店)	车类(物)	当事人	暂扣及登记保存物
赣G·19202	客车	庐山旅游汽车公司九江分公司	营运证正本
浙C·GD955	出租车	陈加杰	营运证正本
赣K·33759	自卸车	黄苟根	营运证正本
辽M·38160	客车	杨晓强	营运证正本
皖F·21273	客车	张志强	营运证正本
吉A·F0625	客车	周方俊	营运证,从业资格证
赣A·B5126	客车	李臻	营运证正本
浙C·H0800	出租车	林辉	营运证正本
赣C·79507	工程车	金应红	营运证正本
浙C·96S91	轿车	康其海	车
浙C·ZK067	轿车	黄广聪	车
皖C·61058	变型拖拉机	常兆连	车
浙C·FT172	出租车		车
浙C·020V7	皮卡货车	王乃江	车
苏J·EZ087	轿车	王军	车
浙C·ZY567	厢式货车	林义造	车
浙C·YY837	微型面包车	施世相	车
浙C·528D2	普通货车	郑爱弟	车
好车手维修店			经营许可证
海马维修店			经营许可证(副)
维修店		程武	
维修店		郑维生	



8月18日，温州市体育中心体育馆，225名参赛选手同台挥毫泼墨，一较高低。当天，由温州市政协科教文卫体委员会和市教育局联合主办的浙江省“兰亭奖”中小学生书法大赛温州赛区现场赛在这里举行。比赛分4个组别，参赛选手均是全市各县(市、区)经过层层选拔后脱颖而出的。比赛采取统一题材形式，选手在规定的时间内完成组委会提供的两首诗中的任意一首。（卢伊拉摄）

# 最浪漫的事 就是和你一起慢慢变老 伊梦园成功举办9周年婚嫁秀

经过春的播种、夏的耕耘、秋的收获、冬的静养，我市伊梦园婚庆礼仪策划公司已悄然走过9年的风雨历程。8月17日晚，伊梦园9周年婚嫁秀，最浪漫的事，在瑞安国际大酒店隆重举行，到场的嘉宾和伊梦园员工共同见证了这场甜蜜温馨的盛宴。  
在紫罗兰的布幔、各色鲜花、蛋糕等映衬下，整个会场显得华丽而又浪漫，加之灯光点缀，来宾们仿佛置身于梦境中。  
据悉，婚嫁秀的第一个环节是婚礼秀，此次婚礼秀通过舞台剧形式，打造了前所未有的主题婚秀，通过友情、爱情、亲情的情感主线，诠释了男女从相识相知、相恋相爱到相守的生命轨迹。  
这不仅仅是场秀，而是我们想借助秀这样一种手段来传递一种期许，让大家懂得婚姻是一个伟大的工程，有甜蜜，有简单平凡，还有责任和义务，轰轰烈烈之后是彼此依靠的相守。愿那些已经行走在婚姻路上和即将步入婚礼殿堂的爱人们能够领悟这些，真正相守一生。伊梦园婚庆总经理戴文姿如是说。举办这样的一个秀场，是想让大家走进我们，了解我们，更是要通过婚礼秀，

展现伊梦园独特的婚礼策划风格和专业的团队素质。婚礼不仅仅是新人的，也是我们的。对新人来说，最浪漫的事，就是彼此相依相靠，一起慢慢变老。相濡以沫、相守一生的亲情才是爱情的最高境界。  
伴随着赵咏华的《我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老》，音乐响起，一对白发苍苍的老人携手走出，全场爆发出雷鸣般的掌声，将整场秀推向一个高潮。  
婚礼秀第二个环节是菜肴秀，瑞安国际大酒店的团队由幕后跨上时尚T台，工作人员展示着精心搭配的婚宴菜肴。紧接着的是由TINA国际婚纱公馆带来的婚纱秀。模特们穿着时尚的婚纱礼服，婀娜的身姿演绎着婚纱礼服的流行趋势。简约而又华丽的白纱，款式新颖，颜色多样的晚礼服，通过模特们精彩的表演，博得在场来宾的阵阵欢呼。我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老，伴随这首甜蜜浪漫的歌曲，伊梦园9周年婚嫁秀圆满落幕。  
据了解，9年来，专业、开朗、细心的伊梦园人共为1856对新人完成了理想中的婚礼策划与执行。在108个月3200多个日子



里，凭借着踏实做人，认真做事的公司信条，伊梦园人交出了一份份优秀的答卷。让我们共同期待，伊梦园为更多新人缔造童话般唯美与浪漫的婚礼。

(朱程芬)

**伊梦园婚庆礼仪策划**  
地址 瑞安市万家花园A幢M层  
幸福热线 :65851561 1896776650